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Referat af bestyrelsesmøde d. 8. oktober 2009 kl. 18,20 i klubhuset. 
 
Alle var mødt. 
 
1) Opfølgning af referat af 3. september 2009. 
 
IHS: Aftalen er kommet i hus som anført i referatet. 
Der er 7 hold i 2010. IHS regner med at der i 2011 er 10 hold. Dette skal forhandles til 
den tid. 
 
Sponsor- og tak for hjælpen matchen. Vi erkender vores fejl. Der sendes breve ud til 
alle sponsorer forbindelse med 2010 aktiviteterne, hvor vi beklager forløbet og lover, at vi 
er bedre til arrangementet næste år. 
 
Fitness.  PM har kontaktet Fitness World på Alsgade. Forhandling er i gang. Der skal 
foreligge en liste over, hvem der skal/vil benytte sig af muligheden. 
 
Skilt til kulturnatten. Bestilles af PM efter 1.1.2010. 
 
Skolegolf er blevet fint omtalt i Budstikken. 
 
Banerating. BPW har endnu ikke hørt noget. Han rykker for svar. 
 
Derefter blev referatet godkendt. 
 
2) Nyt fra sponsorudvalget. 
 
Kontraktbladene er blevet revideret og kommer i uge 44. Derefter startes op på næste års 
sponsoraftaler. 
 
Plantorama har sagt ja til at være turneringsponsor i 2010. 
 

Sponsorudvalget mangler hjælpere. Hvis der er 
medlemmer, der har mod på det, så kontakt Preben Mylliin 
på mylliin@mail.tele.dk. 
 
Vi besluttede at nedsætte et nyt udvalg (kald det markedsføringsudvalg), hvor vi vil lave 
en markedsføringsplan for 2010 med vore egne tiltag for at skaffe nye medlemmer. 
Udvalget består af SEV, MA, AMH, PM, BHL. BHL sørger for at indkalde til det første møde. 
 
3) G8 
Der var diskussion vedr. Benniksgaard annoncering efter nye medlemmer. Der skal være 
møde i G8 d. 12. oktober (SEV og BHL deltager), hvor det vil blive diskuteret.  
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4) Efterretningssager 
Golfhäftet. Der er 65, der har benyttet sig af Golfhäftet på Alssund. 
 
Vi vil forære den nye golfbluse med vores logo til alle formænd i klubberne i klubben og 
udvalgsformændene. AMH sørger for det. 
 
Når et medlem fra andre klubber betaler forkert green-fee, sender vi et brev med et 
girokort. SEV har forfattet ny tekst til brevene. 
 
SEV har lavet en bedre liste over hjælpere, trukket ud af medlemsundersøgelsen. PM 
sørger for at den videresendes til alle formænd for udvalgene, så vi kan benytte os af det. 
 
GF 22.2.2010. 
På biblioteket. Alt er bestilt. 
BHL kontakter Povl Thue vedr. de grønne stemmekort, der skal fremstilles.  
 
Inden næste BM skal alle have læst vedtægterne med henblik på evt. forslag til 
ændringer. 
 
5) Økonomi og medlemsstatus. 
Vi har i dag 925 medlemmer, heraf er 71 ikke frigivet, d.v.s. 854 med spilleret på stor 
bane. Det er 3 mere end sidste BM. 
 
Der er sendt opkrævning til det sidste prøvehold. 9 er vendt tilbage med indmeldelse. Der 
er nu 20 personer på begynderlisten til næste år. 
 
Der er 70 medlemmer, der ikke har betalt kontingent. Der er sendt et venligt rykkerbrev.  
 
Perioderegnskabet var opgjort pr. 30.9.09. Det var som det gamle regnskabsår. Vi har et 
underskud efter afskrivninger på 116.397 kr. og et overskud før afskrivninger på 626.072. 
Likviditeten er sund. Om 2 år vil der være 300tkr mindre i afskrivninger. Alt i alt, ser det 
fornuftigt ud.  Årsagen til underskuddet skal søges i færre nye medlemmer end 
budgetteret – manglende indskud og kontingent. 
 
På næste BM skal der tales budget.  
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6) Baneomlægning 
Sønderborg Kommune har efter flere rykkere genoptaget sagsbehandlingen af klubbens 
ansøgning om lån og leje af jord. 
Kultur- og Fritidsudvalget har genoptaget ansøgningen, og dagsordenen indeholder 
følgende supplerende sagsfremstilling: 
 
”Supplerende sagsfremstilling 
Sagen genoptages, idet der er et ønske om, at der skal ske en politisk behandling af 
Golfklubbens ansøgning om at leje et areal på 8 ha. vest for golfbanen på vilkår, hvor 
arealet stilles vederlagsfrit til rådighed på samme vilkår, som Sønderborg Kommune stiller 
ca. 57 ha. til rådighed for Nordborg Golfklub. Dette medfører et driftstab af 
forpagtningsindtægt på 17.000 kr. årligt. 
 
Med baggrund i de foreliggende budgetforhandlinger skal ansøgning om bevilling af lån på 
4 mio. kr. ikke behandles. 
 
Sagen skal videre til Teknik og Miljøudvalget. 
 
Direktøren for Kultur og Udvikling, Michael Willemar Svanøe anbefaler, at 
Golfklubben får stillet arealet på 8 ha. vederlagsfri til rådighed under forudsætning af, at 
de finder midlerne til udvidelse og forbedring af de nuværende golffaciliteter”. 
 
Bestyrelsen arbejder på at få fjernet sidste linje i den supplerende sagsfremstilling, idet 
bestyrelsen ønsker at Byrådet tager stilling til ansøgningen om lånet på ca. 4 millioner Kr. 
 
7) Nyt fra udvalgene 
Sommergreens hele vinteren 
 
Det blev besluttet forsøgsvis at tillade spil fra sommerteesteder til sommergreens hele 
vinteren – dog kun i weekender og på helligdage og under visse forudsætninger. 
Greenkeeperne og baneudvalget vil løbende vurdere den slitage det medfører og 
ordningen kan revurderes såfremt slitagen viser sig større end formodet. Derudover vil det 
naturligvis ikke være muligt at spille til sommergreens i tilfælde af frost. Ved spil til 
sommergreens vil der skulle lægges op på fairway (uden måtter), mens måtter skal 
benyttes ved spil til vintergreen. 
 
Der er lavet en aftale med greenkeeperne om vedligeholdelse af bunkers, nye huller, 
flytning af teesteder m.m. 
 
Dette tiltag er naturligvis ikke gratis for klubben, men i bestyrelsen vurderer vi, at tiltaget 
vil være til gavn for klubbens medlemmer og håber at vejret tillader, at ordningen kan 
gennemføres som planlagt. 
 
Indtil videre spilles fortsat på sommergreens så længe vejrliget tillader det. 
Så længe der spilles til sommergreens alle dage, skal der ikke lægges op på fairway eller 
bruges måtter. 
 
Vi kan leje en træflyttemaskine i Tønder. Vil gøres en weekend. Vi kan hente 20-25 
bøgetræer hos Knud Jørgensen, der forærer os dem. Tak. 
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Roughen mellem hul 13 og 18 vil blive fræset på lige fod med tidligere arbejder. 
 
Turneringsudvalget. 
Vi besluttede, at klubmesterskaberne fremover skal ændres, så der kan spilles i en række, 
hvor der mindst er 2 tilmeldte. De vil ikke blive slået sammen med andre, som tidligere. 
 
Er der kun én tilmeldt i en række, kan vedkommende dog stadig deltage i 
klubmesterskabet ”over-all” på tværs af alle rækker og dermed også kvalificere sig til 
hulspilsmesterskaberne. 
 
Der er Natgolf d. 9. oktober med 46 deltagere. 
 
Der er Lodam Electronics Løvfaldsturnering d. 18. oktober. 
 
Formanden for seniorklubben Peter Dall spørger om seniorerne kan putte i hul, når der 
skal spilles vintergolf. Klubbens regel vil fortsat være, at ligger bolden indenfor 1 m. 
længde, er den at betragte i hul ved næste slag.  
 
Vollerup El-service sender et tilbud på lynafleder til huset ved hul 14-3. 
 
PG har indkøbt en transportabel tavle til starthuset.  
 
Begynderudvalget 
Intet 
 
Husudvalget 
Der skal indhentes tilbud på en ny kakao automat.  
 
Eliteudvalget 
Intet 
 
8) Evt. 
Der er indkøbt et læskur til  til opsætning ved hul 7.  
 
BM auto vil forære os en ny boldopsamlingsbil. Vi takker. 
 
Næste bestyrelsesmøde er den 5. november 2009 kl. 18,30 i klubhuset. 
 
 
 


